

南京有有降级  
追踪

### 借壳战中甲 需要2000万 南京有有为钱发愁

昨天,快报报道了已经降级的南京有有正在酝酿借壳打中甲的消息。一位知情人士告诉记者,由于借壳打中甲至少需要2000万,经济上并不宽裕的有有正在为钱发愁。

#### 借壳战中甲 没2000万玩不转

上周六,有有主场0:5惨败给广州恒大,提前一轮降级。这两天,有球迷在为球队扼腕叹息的同时,还在热议着有有该借壳打中甲还是打中乙的话题。昨天,一位知情人士告诉记者,有有正为缺少资金借壳打中甲而发愁。

这位知情人士表示,2003年斯威特刚经营有有时,严晓群的生意做得风生水起,不惜重金投入足球,每年投入都达到了1000多万,这8年前后投入已经达到了1亿多人民币。不过后来斯威特生意不景气,有有俱乐部的资金周转遇到了困难,并由此导致了今年闹得沸沸扬扬的有有“欠薪门”。虽然目前有消息称,严晓群的生意有所好转,同时,为了2014年青奥会,南京市政府作出了扶持有有的决定:注资200万并给一些政策上的优惠与支持。但在圈内人士看来,有有要想借壳打中甲还是有门道。

“目前足协对联赛俱乐部的准入资格抓得很严格,最近足协就专门开了讨论会。”该知情人士认为,即使有有在年底解决了欠薪问题,但是在基地建设、财务制度、人才梯队等方面仍然与中甲联赛注册标准相去甚远。距明年联赛注册还有三个月,有有不仅要找到卖家,还必须在这么短的时间内解决基地、梯队等棘手的问题,“没有2000万有有根本玩不转。”

#### 如果打中乙 500万就足够了

在不少人看来,对困境中的有有来说,打中乙无疑是比较务实的选择。毕竟,打乙级联赛俱乐部的投入会比较少,据介绍,投入500万的球队在中乙就算得上是豪门了。再加上根据足协的规定,在乙级联赛中只能有5名年龄超过25岁的球员登场,球队大多由年轻球员组成,而这些球员的工资和奖金与中甲球员相去甚远,乙级联赛球队的开销比起中甲球队少了许多。

据悉,南京市足协也做好了最坏的打算,如果有有征战乙级联赛,将和同城球队江苏舜天合作,租借一批颇具发展潜力的年轻球员以提高球队的实力,争取在两年之内打回中甲。

见习记者 韩飞周游 快报记者 吕远



昨天,中国足协在香河国家足球训练基地召开了《中国足球协会职业联赛俱乐部标准》和《中国足球协会职业联赛俱乐部审查与监管办法》修订工作会议,分管足球的国家体育总局副局长蔡振华亲临会议现场。蔡振华表示,中央领导对中国足球的现状不满,而中国足球人需要“卧薪尝胆”来努力重塑形象。

## 蔡振华首次正式发言谈中国足球 中央领导不满 还需卧薪尝胆

### 中央领导关注足球

昨天的会议开始前,蔡振华虽然已经确定分管足球项目,但一直没有在足球圈内公开亮相。这次会议,算是他的第一次公开介入足球工作,“其实他应该早就介入了,只是没有和大家见面”,一位参加会议的人告诉记者。

在昨天的会议安排中,给蔡振华留了30分钟的讲话时间,30分钟显然不够,蔡振华总共发言45分钟。据出席会议的舜天俱乐部相关人士介绍,大家听得都比较认真,会议相对而言比较严肃,并没有掌声。

在会议开始前的讲话中,蔡振华表示,他前几天刚刚参加了中共

中央十七届五中全会,一些中央领导人和他谈了足球工作,他也分别向有关领导做了汇报,应该说中央领导对足球工作非常关注,一方面对中国足球的现状不太满意,另一方面也对中国足球的未来寄予很大希望。蔡振华说,中国足球近些年的发展不尽如人意,职业联赛的发展也出了问题,与其他奥运项目相比,反差太大,导致人民很不满意。足球问题已经不再单纯是一个体育问题,中国足球已经成为一个错综复杂的社会问题,可以说足球牵动着亿万国人的心,已经是我国向体育强国迈进

的一个重要羁绊,经过前一段国家体育总局和公安部门联合开展的足球行业治理整顿工作,已经取得了一定成效。蔡振华说:“这就要求我们足球行业的每一个同志都需要加倍努力,卧薪尝胆,全力以赴,改变中国足球的落后面貌,重塑中国足球新的形象。”

“我是竞技体育出身,既然选择了竞技体育,就要不断挑战自我,永远顶着压力前行”,蔡振华说道。对于这次亮相,参加会议的代表普遍感觉,这次足球真正是受到了高层领导的关注,这也给足球的发展提供了最好的时机。

除了蔡振华等总局领导,韦迪和于洪臣等足协领导也都参加了昨天的会议,会议还召集了中超俱乐部的老总,各省市协会会员协会负责人参加。

会前蔡振华一个个“认人”

由于蔡振华和各省体育局局长以及地方足协的官员比较熟悉,所以双方见面时没有太多的寒暄,这些局长和官员都早早地落座等待蔡振华主持会议。但蔡振华对各俱乐部老总并不熟悉,所以就特意走到他们面前,一个个地“认人”。

“我们自报完家门,蔡局就走过来握手。感觉蔡局很热情,和每个人都简单地聊了几句,说话的时候脸上带着笑容。”一位俱乐部老总说。

会后吃几口自助餐就离开

蔡振华在会议上发言了近1个小时,整个期间他除了喝水,很少有休息的时候。结束发言和小组讨论,已经是中午12点了。蔡振华就简单地吃了点自助餐,匆匆地离开了香河基地,因为下午他还有别的事情要去处理。徐毅

### 全新联赛明年启动

昨天的会议内容是讨论已经经过30多轮修改的《中国足球协会职业联赛俱乐部标准》和《中国足球协会职业联赛俱乐部审查与监管办法》。昨天,送到参会者手中的两个文件与去年呈现在大家面前的有了巨大变化,其中最重要的一点是——为了更好地监管俱乐部,各地体育局将指派专人到俱乐部担任独立董事。

向俱乐部派驻独立董事的同时,各俱乐部的注册等事项将从以往由中国足协负责下放到各地地方协会,这也意味着,中国足协将把权力几乎完全交出,彻底实现“管办分离”。对于这两个文件,参加会议的代表普遍感觉与以往

的职业联赛跨度太大,其中许多详细的规定对于现在的联赛几乎是颠覆性的。在研讨会结束后,足协将分发给会议代表的文件内容全部回收,结合昨天会议代表的意见,这两个文件接下来还将进行修改。从目前不断加紧各方调研和听取意见看,国家体育总局明年极可能推出全新的管办分离的中国职业联赛。“与中超18条的准入标准相比,现在的标准更宏观。中超标准其实很详细合理,最大的遗憾是没有完全落实到位,无论怎么规定准入资格,关键是严格执行”,一位参会代表对记者说。

对于这两个文件,震动最大

的还是俱乐部。如果严格按照昨天两个文件的中心内容执行,中超许多俱乐部都没有资格参加联赛。这一次在总局的领导下,足协已经多次表态,只要准入资格文件获得通过,肯定将严格执行。国家体育总局局长刘鹏之前的讲话已经强调,“对于准入资格将严格审核执行”。如果没有资金保障的俱乐部可以选择退出。为了落实国务院办公厅今年3月下发的22号文件精神,各地已经对目前一些俱乐部投资者的退出有了准备,“国有企业接手是最好的结局,这样无论是派驻独立董事,还是严格的管理,都会比较方便”。张龔

# 2011-2012美国名校申请

## 全国巡讲南京站

时间: 2010年10月31日 14:30-17:30

地址: 南京侨鸿皇冠假日酒店9楼 秦淮厅

咨询热线: 025-84703134  
现场派送礼品

嘉宾

咨询经理 Ambrosia Wang

本科毕业于英国爱丁堡大学, 研究生UIUC  
曾任职于苏格兰皇家银行, 英特尔及摩根大通

咨询总监 肖磊

北京华恒教育文化交流中心咨询总监 美国留学资深专家  
美国常春藤名校宾夕法尼亚大学 沃顿商学院硕士学位

### 现场签约, 直降2000



免费咨询热线: 025-84703134 400-886-0521转2300  
华恒教育地址: 南京市白下区汉中中路89号金鹰国际21楼C4座  
华恒教育官网: www.huahengedu.com/nanjing/

华恒教育美国留学第一品牌  
签证通过率100%、申请成功率100%